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Regidora Alicia Judith Castillo Zepeda: Buenos tardes muchas gracias por su 

asistencia compañeras, damos inicio a la presente de conformidad a lo dispuesto 

en los artículos 106 fracción I, 107, 109, 110 fracciones I, X, XIII, XIV,  111 fracción 

I y artículo 112 del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara,  previa citación 

e invitación a las integrantes de esta Comisión, por lo que siendo las 12 horas con 

37 minutos, del día 28 de junio de 2021, doy por abierta la vigésima cuarta sesión 

ordinaria de la Comisión Edilicia de Asuntos de la Niñez, la cual se lleva a cabo en 

la Sala Miguel de Ibarra del Palacio Municipal de Guadalajara, comenzando con la 

siguiente propuesta de orden del día: 

 

1. Lista de Asistencia y declaración de Quórum Legal; 

 

2. Aprobación del Orden del Día; 

 

3. Lectura, debate y en su caso aprobación del Acta de la Sesión ordinaria del 

día 28 de mayo de 2021; 

 

4. Asuntos Varios; 

 

5. Clausura. 

Regidora Alicia Judith Castillo Zepeda: Instruyo al Secretario Técnico, para que 

me haga favor de tomar lista de asistencia. 

Secretario Carlos Humberto Madrid Ramos: Buenas tardes regidoras, con su 

venia presidenta, procedo a tomar lista de asistencia para verificar el quórum legal: 

De la Comisión Edilicia de Asuntos de la Niñez. 

Comisión Edilicia de Asuntos de la Niñez Presente Ausente 

Regidora           María Cristina Estrada Domínguez        ( x )        (  ) 

Regidora           Rosa Elena González Velasco        ( x )        (  ) 

Regidora           Eva Araceli Avilés Álvarez        (  )        (  ) 
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Regidora          Claudia Delgadillo González        (  )        (  ) 

Regidora Presidenta           Alicia Judith Castillo Zepeda        ( x )        (  ) 

 

Doy cuenta presidenta que, contamos con quórum legal, al estar presentes 

3 de las 5 integrantes, por lo que en términos del artículo 112 del Código 

de Gobierno Municipal de Guadalajara, los acuerdos tomados en la 

presente sesión gozarán de total validez legal. 

 
Regidora Alicia Judith Castillo Zepeda: Muchas gracias, continuando con el 
segundo punto, pongo a su consideración la propuesta del orden del día, 
preguntándoles si ¿Están por la afirmativa? favor de manifestarlo en votación 
económica. 

 
-SE APRUEBA-  

Regidora Alicia Judith Castillo Zepeda: Muchas gracias, pasando al tercer 
punto del Orden del día, referente a la aprobación del acta de la sesión ordinaria 
anterior, llevada a cabo el día 28 de mayo de 2021, someto a la aprobación de la 
Comisión Edilicia de Asuntos de la Niñez, la dispensa de lectura del acta, 
preguntándoles si están por la dispensa, favor de manifestarlo en votación 
económica 

 
-APROBADO- 

 

Pongo a su consideración la aprobación del acta indicada anteriormente, 
preguntándoles si ¿Alguna de ustedes tuviere algún comentario? 

De no ser así, solicito aprobar dicha acta, levantando su mano. 

 
- APROBADO- 
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Regidora Alicia Judith Castillo Zepeda: Continuando con el desarrollo del cuarto 
punto del orden del día, pasamos a los asuntos varios, por lo cual cedo el uso de 
la voz si ¿alguna de ustedes tuviere algún comentario?  

(No existieron comentarios) 

Regidora Alicia Judith Castillo Zepeda: Al no haber comentarios, pasamos al 
quinto punto del día y de no existir disposición alguna, una vez agotados la 
totalidad de los puntos de esta sesión doy por clausurados los trabajos de la 
misma, siendo las 12 horas con 45 minutos de la fecha ya invocada, muchas 
gracias por acompañarnos. 

 

Las integrantes de la Comisión Edilicia de Asuntos de la Niñez. 
 
 
 

Alicia Judith Castillo Zepeda 
Regidora Presidenta  

 
 
 
 

 
 

María Cristina Estrada 
Domínguez. 

Regidora Vocal 
 
 
 

 

Rosa Elena González 
Velasco. 

Regidora Vocal  
 
 
 
 
 

 
 


